

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ  
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ  
ВЫПУСК № 121  
(2482)

Серия

**«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»**

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А.Иванова «Плюнувшая на плакат с изображением российских военных студентка ВШЭ — дочь крупного бизнесмена», опубликованная на сайте «Завтра», 24.09.2024 г.

URL: [https://zavtra.ru/events/plyunuvshaya\\_na\\_plakat\\_s\\_izobrazheniem\\_rossijskih\\_voennih\\_studentka\\_vshe\\_doch\\_krupnogo\\_biznesmena](https://zavtra.ru/events/plyunuvshaya_na_plakat_s_izobrazheniem_rossijskih_voennih_studentka_vshe_doch_krupnogo_biznesmena)

Вологда  
октябрь 2024

## Плюнувшая на плакат с изображением российских военных студентка ВШЭ — дочь крупного бизнесмена

Студентка факультета компьютерных наук Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» Александра Дорошенко выложила в Сеть ролик, где плюёт (в буквальном смысле слова) на плакат о контрактной службе в Вооружённых Силах Российской Федерации. Плюёт смачно, сознательно. И напоследок показывает известные неприличные жесты (средними пальцами) изображению русских военных... Видео снимала её подруга.

Тверской суд Москвы оштрафовал Александру за дискредитацию ВС РФ. *«Находясь в баре, Дорошенко А. Р. совершила плевком в плакат, на котором было размещено «Служба по контракту в ВС РФ», привлекая внимание неограниченного круга лиц, а также средств массовой информации. Тем самым Дорошенко А. Р. совершила публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооружённых Сил Российской Федерации. Суд назначил ей административное наказание в виде штрафа 40 тыс. рублей»,* – пояснили ТАСС в пресс-службе Тверского суда. *«Опять миндальничаем. Дискредитация ВС РФ и пара лет зоны — вот наказание. Условка, как вариант. Но точно не штраф. Прилюдный плевком на плакат о наборе по контракту под камеру в воюющей третий год стране? И штраф? Вы серьёзно?»*, – написал блогер Сергей Колясников.

В суде девушка заявила, что в момент плевка находилась в состоянии алкогольного опьянения и якобы не отдавала отчёт своим действиям. Однако вскоре студентка ВШЭ «записала новое видео, в котором продолжила глумиться», сообщает ИА Regnum: *«Запись ролика девушка начала с «извинений» за свой поступок перед теми, кого это могло оскорбить, но затем дала понять, что не относится к случившемуся серьёзно и оскорбила Россию и Президента»*.

С чего такая борзость? С того – Дорошенко оказалась типичной представительницей «золотой молодёжи», привыкшей к вседозволенности. Дочь крупного столичного бизнесмена, медиаменеджера Романа Дорошенко, чья компания ранее занималась дистрибуцией журнала «Бурда».

Вновь цитируем Regnum: *«Долгое время Дорошенко был генеральным директором компании ООО «БУРДА ДИСТРИБЬЮШЕН СЕРВИСИЗ». Компания занималась распространением продукции издательского дома «Бурда» в начале 2010-х. Также был коммерческим директором ЗАО «Издательский дом “Бурда”». Сейчас у него есть тоже бизнес, связанный с печатной продукцией. Роман Дорошенко в 2011 году был номинирован на премию «Медиа-менеджер России – 2011» в качестве коммерческого директора ИД Бурда «За увеличение оборота продаж журналов Издательского дома «Бурда» и инновационный подход к распространению изданий партнёров». Burda работал в России с 1995 года и выпускал журналы Burda, Playboy, «Лиза», «Добрые советы», «Идеи вашего дома», различные кроссворды и т.д. (в совокупности управляя более чем 50 брендами – прим.)».* Главный редактор ИА Regnum, член Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека Марина Ахмедова: *«Первокурсница Александра Дорошенко отдыхала с друзьями в московском клубе, и одна из подруг сняла, как та плюёт в плакат, на котором солдат. И тут наша редакция выяснила, что эта студентка – дочь крупного московского предпринимателя, медиаменеджера Романа Дорошенко. <...> Ну, ей 40 тысяч – ни о чём. Ещё спасибо скажет за рекламу. Только отчисление ей поможет».*

*«Как хорошо быть дочкой московского медиаменеджера, учиться в Высшей школе экономики и плевать на русское быдло. Элита. Острая душевная недостаточность и избыточная личность. Болеют люди»,* - заметил ведущий ежедневной авторской научно-просветительской передачи «Российский радиоуниверситет» на «Радио России», писатель Дмитрий Конаныхин.

*«Университет даст правовую оценку действиям совершеннолетней первокурсницы факультета компьютерных наук Александры Дорошенко, к ней будут применены меры дисциплинарного воздействия в соответствии с правилами внутреннего распорядка»,* – пообещали в пресс-службе ВШЭ.

**Алексей Иванов**